

тонкимъ и густымъ придыханіемъ, да двоеточіемъ надъ у: двумя первыми онъ отмѣчалъ пропускъ тьль и замѣну йотированной гласной простою-нейотированною, оставляя безъ всякой отмѣтки слово-и-слогоотдѣленіе; а послѣднимъ знакомъ давалъ знать о настоящемъ выговорѣ ижицы, то какъ гласной, то какъ согласной: въ скъ, възлакъ и'его, ѿсопъ леѫнтъ.

Писецъ Супрасльской ркпци употребляетъ только три знака: *тонкое и густое придыханія и камору*; первымъ помѣчаетъ пропускъ гласныхъ — отъцъ ктъ бѣшේ, вторымъ — отдѣленіе слова и слога: вѣахъ, а послѣднимъ — смягченіе согласныхъ л. н. р. г. к. х. и отдѣленіе слова и слога, когда они послѣ гласныхъ начинаются съ оу и, ю и я: досадитељ, измѣнѧше, оубо ѿ ѿсанна, оуню, твоихъ.

Въ Толковомъ Псалтырѣ, Жит. Феклы и Кондрата находятся только тонкое и густое придыханіе: ёси, танила.

Въ Иоаннѣ Екзархѣ Болгарскомъ встрѣчаются густое придыханіе (мынѣахъ), паэрокъ (тма ѿ), камора и двѣ наискось отвѣсныя черты: не-бѹстрою"на, стѹхн"ка.

Въ словахъ Григорія Богослова видимъ тон-